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MeTor0 BUBYEHHS TEMH € 3aCBOEHHS OCHOBHHUX ITOHSTH 1 3aKOHIB KJIaCHYHOI

MEXAHIKH.

Kiro4oBi TepMiHM Ta MOHATTS: €HEpris, IIBUIKICTh, MPUCKOPEHHS, Maca,

HUBSIX, KYT, PyX.

ITran caMOCTIHHOTO OoIpanrOBaHHA TCMH.

1. 3acBoiTH MOHATTA KiIHEMATUKA MaTeplajabHOI TOUKU

2. 3aCcBOITH TIOHATTS PIBHOMIPHUH Ta PIBHONPUCKOPEHUN OCTYNAIBHUN PyX.
3. 3acBOITH NOHATTA MOTEHLIAJIBHOI T4 KIHETUYHOI EHEPTii CHIIOBOTO TOJIS.
4. 3acBOiTH 3aKOHU AMHAMIKU MaTepiaabHOI TOUKH.

Ilpuknangu po3B’A3aHHs 3a0a4

Mpukaax 1. [IBuakicte MarepiaabHOI TOYKM 3MIHIOETHCS 32 3aKOHOM
v = (2 + 3t)i + 10t° j, (m/c), i Ta j - opru oceit Ox Ta Oy. BU3HAYHTH B MOMEHT
yacy t =2 ¢ micisg no4arky pyxy: 1) Mojynb nepeMilieHHs; 2) MOAylb IMIBUIKOCTI;
3) MOZyJIb IPUCKOPEHHS.

Po3p'szanns. [lIBuakicTe MarepianbHOI TOYKM 3aJaHa B YMOBI SIK BEKTOP

V =V, + V,j. Moxyips BeKTOpa MBUIKOCTI TOPIBHIOE

v=vievi =|@2+307 +(104)

KoMmnoHeHTH BekTOpa MIBUAKOCTI € MOXIJHI 3@ 4YacCOM BiJ] KOMIIOHEHTIB pa-
Jyca-BEeKTOpa
dr dx, dy

V==—=—i+—j=vi+vij.
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Monynb nepemMiiieHHs



3t , 103
2 2 2
‘Al‘|=\/(x2—x1) +(y2 =) :\/t (2"‘5) (7)
[TprckopeHHsT BU3HAYAETHCS K IMOXiJHA BEKTOPA IIBUIAKOCTI 32 4aCOM, TOO-
TO

2
a= Y _d@*30; dA0T) s 51 204
dt dt dt

Monynb BekTOpa a BA3HAYUMO 32 (hOPMYJIIOH0

a=\Ja?+a® =\J(3) +(200)*.

[TizcTaBUBIIM YUCIOB1 3HAYCHHS, OJICPIKIMO:
Ar =285 m;

v =\/(2+3-2)2 +(10-2%)% =40,8wc; a=+/9+(20-2)% = 40,1 m/c>.

Ipukaaa 2. Tuto oGepTaeThCcsi HABKOJIO HEPYXOMOI OC1 32 3aKOHOM @ = A +

Bt +Ct%, ne A = 10 pax, B = 20 pan/c, C = — 2pan/c’. BU3HAYNTH MOBHE TIPUCKO-

pEHHS TOYKH, sKa MICTUThCS Ha BifcTaHi I = 0,1 M Big oci oO0epTaHHs, JUIsl MOMEH-

Ty yacy t; = 4 c. SIkoro € cepeaHs MBUAKICTh 00epTaHHA Tija 3a yac t, = 6 C?
Po3B'si3aHHA. @ - MOAYJIb KyTOBOI IIBUJKOCTI Tija; € - MOAYJb MO0 KyTO-

BOT'0 MPUCKOpeHHs. Tol

2, 4
a= \/87" +o'r =r\/8 +0 . (1)
Moayns KyTOBOT HMIBUIKOCTI (» BHU3HAYMMO, B3SIBIIU TEPIINY IMOXIAHY BiJ
KyTa
d
0=22-p+2¢t
dt

KyToBe mnpuckopeHHS BHU3HAYUMO, B3SIBIIM TEPIIY MOXIAHY BiJl KyTOBOT

MIBUIKOCTI 32 4aCOM

do
e=— =2C.
dt

[TincTaBnstoun 3Ha4YCHHS @, € 17y popmyny (1), ogepxxyemo

a=r(2C P2 +(B+2Ct )* we = 1,65 e



3BepHEMO yBary Ha Te, 0 KYTOBE IPUCKOPEHHS € Bl eMHUM, ¢ = 2C = — 4
pam/c’. OTxe, PyX € PIBHOCIIOBIIBHEHNM, i Uepe3 JEsIKHil dac TilO 3yMHHHTHCS, a
MOTIM TIOYHE 00epTaTHCS B IHIIUKA OIK 3 TUM CaMUM 3a MOJyJIEM, ajie 1HIIUM 3a
3HaKOM KYTOBHM IPUCKOPEHHSIM.

Busnauumo vac 1o 3ynuHk# 3 ymMosHu w(t,,,) = 0,

O (tayn) =B+ Clyyy =0, tyn =35 c.

[TigcTaBuMO 11€#t Yac y piBHSIHHS PyXY, 0 3YITUHKH T1JIO 311HCHUTH TOBOPOT
Ha KyT

@ (L) = 10 +20-5 — 2-5° = 60 pan.

A 3a4gac t, = 6 ¢ CTAaHOBUTbH
¢ (1) = 10 +20-6 — 2-6" = 58 pap.
OTxe, TUIO MOBEPHYJIOCS Y 3BOPOTHOMY HANpPsAMi Ha KT
AQ = @ (Lsyn) — ¢ (12) = 60 — 58 =2 pan.

3aranbHUI KyT Ha SIKUW TIOBEPHETHCS TLIIO

Q=@ (tsyn) T Ap =60+ 2 =62 pan.
CepenHs KyToBa IIBUIKICTB 32 yac t; = 6 ¢ CTAHOBUTH

<w>= @/ t, =62/6 = 10,3 pan/c.

Hpukaan 3. Kyns macoro m = 20 r 3 IpyXUHHOTO MICTOJIETA MiAHSIIACS BE-
pPTUKAIBHO Bropy Ha Bucoty h = 5 M. BU3HAYMTH )KOPCTKICTh K MPYKUHU MiCTOJIC-
Ta, SKII0 BOHA Oyna cTucHyTa Ha x = 10 cM. Macoro npyXUHH 1 CUJIaMU TE€PTS He-
XTYBaTH.

Po3sp'sizanns. 30epiraeThcs MOBHA €HEPTisl CUCTEMH, SIKa JOPIBHIOE CyMi Ki-
HETUYHOI 1 MOTeHLIaIbHOI eHepriil. [loBHa MexaHIYHa eHepris CUCTeMH B MoYart-
KOBOMY CTaH1 (mepen MOCTpiIoM) JOPIBHIOE TOBHIA €HEprii B KiHIIEBOMY CTaH1
(xoyM KyJist T gHSIIacs Ha BUCOTY ii), TOOTO

T1+H1:T2+H2, (1)
ne 11, Ty, 111 1 I, - KiHeTUYHI 1 TOTEHIIIaJIbHI €HepTii CUCTEMHU B TTOYaTKOBO-

MY 1 KIHIIEBOMY CTaHax.



KinetnyHi eHeprii Kyii B MOYAaTKOBOMY 1 KIHIIEBOMY CTaHaX JOPIBHIOIOTH
HYJII0, TOMY piBHICTH (1) HaOyBae BUTISALY

(2)
[ToreHuianbHa €HEPTist CTUCHYTOT NPY>KUHU
kx?
H] = —
2

BUTPAYAETHCS HA MPUPICT MOTESHIIAILHOI €HEPrii KyJil B MOJI1 3€MHOT'O TSKIHHS.
[TpuiiMeMo NOTEHITIaNbHY €HEPTil0 HEPYXOMOI KyJIi B TIOJI1 3eMHOTO TSDKIHHSA
Ha CTHCHYTIH MPY>XUHI piBHOIO HY/I0. BHOIip moyaTky BiJUTiKy MOTEHIIATLHOI CHE-
prii € 10BUTbHUM. DI3UYHO CIIOCTEPIraeThCs SBUILE 3MIHU MOTEHIIIAIBHOI €HEPT1i,
a He 11 abCOMI0THE 3HAYEHHS.
Tomi
1T, =mgh.

JopiBHtorouu Bupasu /1 1 115, 3HaiiaemMo

_ 2mgh

X (3)

[TepeBiprMo, yu Hajmae oTpuMaHa (Gopmyrina OAMHHIO KopcTkocTi K. Jlis

k

I[LOTO B MIpaBy yacTuHy hopmyinu (3) 3aMiCTh cCaMUX BEJIMYUH M1JICTABUMO OJIMHU-

11 iIXHBOTO BUMIpY:

[m][g][h] _ lke-1m- ¢ lm _ 1£
[Jc]2 1n® M

[lepexoHaBIIUCH, 110 OTPUMaHA OJMHHUII € OAUHUIIEIO kopcTKOCTI (1 H/m),

3poOUMO OOUUCIICHHS:

_2:002:9815H _  H

0% M M
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BapianTu 3aBJ1aHb

Bapianm 1
1. ITouaTkoBa MIBUAKICTh YaCTUHKH Vi = 1i + 3] + Sk (M/c), KiHneBa v, = 2i
+ 4j + 6x (m/c). BusHaunTu: a) mpupicT MBHIKOCTI V; 0) MOIYJIb IPUPOCTY MIBUJI-
KOCTI |4v| 1 ; B) mpUpicT MOIYJIS IIBUAKOCTI AV.
2. Pyx 1BOX MaTepiaibHUX TOUYOK BUPAXKAETHCS PIBHSIHHAMH X; = A; + Bt +
Cit?, X = Ay + Bt + Cot’, e 41 =20M; A, =2m; Bi =B, =2 m/c; Cp =4 wmc;
C, = 0,5 m/c. VY sxuii MOMEHT 4acy t MIBUAKOCTI IUX TOYOK OyIyTh OJHAKOBUMHU?
BusHauTe MBHUIKOCTI V1 1V, 1 MPUCKOPEHHS d; 1 dp TOUOK y 1Ied MOMEHT.
3. Koieco 06epTaeThest 3 MOCTIHHAM KYTOBHM TIPUCKOPEHHAM ¢ = 3 pas/c’.
Busnauutu paniyc koneca, sikio yepe3 t = 1 ¢ micis mo4arky pyxy HOBHE IpHC-

. 2
KOpPEHHsI TOUKHM Ha 000711 Kojieca a = 7,5 m/c”.

Bapianm 2

1. Papiyc-BekTOp MaTepialibHOI TOYKH 3MIHIOETHCSA 3 YaCOM 3a 3aKOHOM I =
4r%i + 3rj +2k (M). BusHaunta: 1) WIBHAKICTS TOYKH V; 2) IPUCKOPEHHS TOUKH 4
3) MOAyJ b MIBUAKOCTI TOYKH B MOMEHT 4acy t = 2 c.

2. SIkip eNeKTpOABUTYHA, SIKUW Ma€ 9acToTy ooepTarHs N = 50 ! micis Bu-
MUKaHHS cTpyMmy 3poouB N = 628 o6epTiB 1 3ynuHuBCSA. BuzHauntu KyToBe mpuc-
KOPEHHS & SIKOpSI.

3. [Tnardopma 3 mickom 3aranpHOIO Macor M = 2 T po3milieHa Ha peikax
Ha TOPU3OHTAIBHIN AUISHIN NUIAXY. Y MICOK MOMajae CHapsia Macor M = § Kr 1 3a-
CTpsi€ B HhOMY. 3HEBaKalOUM TEPTSAM, BUHAUUTH, 3 KOO MIBUAKICTIO Oy/e pyxa-
TUCs TaTGopMa, SKIO CHapsiA Majae 3Bepxy BHU3 MiJ KyToMm o = 30° 10 ropuso-

HTY 31 IBUAKICTIO v = 450 m/c.

Bapianm 3
1. MartepianbHa TOYKA pyXa€TbCsl Y3/J0BK MPAMOI TaK, 110 ii MPUCKOPEHHS
nmiHiiiHO 3pocTae i 3a meprmi t = 10 ¢ mocsrae 3HaueHHS a = 5 M/c’. BusHaunTy Ha-
MPUKIHII JeCATOT CEKyHAM: 1) MBUAKICTh TOUKH; 2) MPONIECHUIA TOUKOIO HUISX.

2. Koneco aBTomammmau 00epTaEThCsl PIBHOCTIOBUIBHEHO. 3a 4ac t = 2 XB Bo-



HO 3MIHHJIO 9acToTy oGepraHHs Bix 240 1o 60 xB™. Busnauntu: 1) KyToBe mpuc-
KOpEHHS KoJjieca; 2) YiCIIO TOBHUX 00€pTiB, 3pOOJICHIX KOJIECOM 3a IIeii Jac.

3. Kynsa macoro m = 10 r, sika J€TUTh TOPU30HTAIBHO 3 MBUAKICTIO Vv = 0,5
KM/C, TIOTIa/Ia€ B Mi/IBIIIEHUH HA TPOCcax SIIUK 3 MCKOM Macolo M = 6 kr i 3acTpsie
B HbOMY. Bu3HauuTu BUCOTY N, Ha SIKYy MiTHIMEThCS TaKHid OATiCTUYHUN MasTHHK,

BIIXWJIMBIIIKCH TICHS yaapy.

Bapianm 4

1. PiBHSIHHSI IPSIMOJTIHIHHOTO PyXy Tina Mae Burisig x = At + Bt? + Ct° (4 =
2m/c, B =3 m/c? , C = 4 m/c®). BanmcaTy BUpasy IS MBUAKOCTI i IPHCKOPCHHS.
BusHaunTH 11 MOMEHTY 4yacy t = 2 ¢ micist moyaTky pyxy: 1) Iuiax, sKkuil npoim-
JI0 T1J10; 2) MBUAKICTB; 3) MPUCKOPEHHS.

2. Touka pyxaeTbcs 1Mo KOy pagiycoM R = 15 cMm 3 mOCTIHHUM TaHTeHITiaTb-
HUM TPUCKOPEHHAM «,. HampukiHIll 4eTBepTOro 00epTy Micis MOYaTKy pyXy Ji-
HiliHa MIBUJKICTh TOUKHU v = 15 cM/c. BusHaunTu HopManbHe IPUCKOPEHHS dp TOU-
Ku dyepe3 t = 16¢ micias movaTky pyxy.

3. Kyna macoro m = 10 r, sika JI€TUTh TOPU3OHTAIBHO, ONAAA€ B MiABIIIE-
HUI Ha Tpocax MoBkuHOMK | =1 M smmk 3 mickom macoro M = 1,5 kr i 3actpsie B
HbOMY. Takuil 0aMiCTUYHUI MasTHUK BIIXUIMBCS Micis yaapy Ha KyT ¢ = 30°. Bu-

3HAYMTH MBUIKICTD KYJIi.

Bapiaum 5

1. 3 BUIIIKM KMHYJIM KaMiHb Y TOPU3OHTAJILHOMY HampsMKy. Yepes mpomi-
JKOK yacy t = 2 ¢ KaMiHb yIaB Ha 3eMJIt0 Ha BiJicTaHi S = 40 M BiJ IT1JICTaBX BUILIKH.
Bu3HaunTH NOYATKOBY Vp 1 KIHLIEBY V IIBUAKOCTI KAMEHIO.

2. luck paniycom R = 10 cM oGepTaeThcsi HABKOJIO HEPYXOMOI OC1 TaK, 110
3JICKHICTh KyTa MTOBOPOTY pajilyca IMCKa Bij 4acy 3a/1a€ThCs PIBHSIHHAM @ = A +
Bt + Ct* + Dt? (B = 1 pag/c, C=1 pa)1/02, D = 1 pag/c’). BusHAaunTH 1715 TOYOK Ha
00011 IUCKa HAMPUKIHIN JPYroi CEeKyHAM MICs MOYaTKy pyXy: 1) TaHTeHIialbHe
IPUCKOPEHHS d,; 2) HOpMallbHE IPUCKOPEHHSI dp; 3) MOBHE IPUCKOPEHHS 4.

3. Kyns macoro m = 10 r, sika 7€TUTh TOPU30OHTANIBHO 31 mBUAKICTIO v = 200



M/C, TIOTTaIa€ B MiABIIICHWH HA TPOcax JOBXHUHOIO | = 1 M sIuK 3 MiCKOM Macoo
M = 1,5 kr i 3acTpsie B HbOMY. BU3HAUNTH KyT BIAXUICHHS ¢ TaKOTO 0aTICTUYHOTO

MasjaTHHKA.

Bapianm 6

1. Paniyc-BekTop MarepianbHOI TOYKH 3MIHIOETHCS 3 4ACOM 33 3aKOHOM I =
Ati + Btj + Ck, ne 4 =2 M/CZ; B =5 w/c; C =3 wm. Buznauutu: 1) MBUIKICTH TOYKH
v; 2) IPUCKOPEHHSI TOUKH a; 3) MOIYJIb IIBUAKOCTI TOUKH V' y MOMEHT dacy t = 4 c.

2. Jluck o0epTaeThCsl HABKOJIO HEPYXOMOI OC1 Tak, IO 3aJEKHICTh KyTa IO-
BOPOTY pajiyca JUCKa Bif 4acy 3a1aeThes PIBHSHHESIM ¢ = At (4 = 0,5 pay/c?). Bu-
3HAYWTU HANPUKIHII APYTrOi CEKYH]IU MICI MOYaTKy pyXy: 1) KyTOBY IIBUAKICTH
JIUCKA; 2) KyTOBE IPUCKOPEHHSI TUCKa; 3) JUIsl TOUKH, sIKa 3HAXOJUTHCS Ha BiJICTaH1
80 cM Bix oci 00epTaHHsI, TAaHT€HIIAIbHE d,, HOPMAJIbHE @, 1 IOBHE @ MPUCKOPEH-
HSI.

3. Kynsa macoro m = 10 r, sika JIETUTh TOPU30HTAIBLHO 3 MIBUAKICTIO v = 0,6
KM/C, TIOTIaJIa€ B MIIIOK 3 TickoM Macoro M = 10 kr, skuii BUCUTh Ha TOBTOMY TpPO-
cl 1 3acTpsie B HboMy. BuzHauuTu:1) BUCOTY Ha SIKY IMiJTHIMETHCS MIIIOK, BIIXHUIIH-
BIIMCH MICJS yapy; 2) 4YaCTKy KIHETUYHOI €Heprii KyJil, BUTpaueHy Ha MpoOuBaH-

HS TTICKY.

Bapiaum 7.

1. Iuck o6epTaeThCss HABKOJIO HEPYXOMOI OC1 TakK, IO 3aJeXKHICTh KyTa Mo-
BOPOTY pajiyca AUCKa Bif 4acy 3a1aeThes PiBHSHHESM ¢ = At” (4 = 0,1 pan/c”). Bu-
3HAYUTHU MMOBHE MPUCKOPEHHS @ TOYKU Ha 00011 JUCKA HAMIPUKIHII APYroi CEKyH U
MICIIA IMOYaTKy PyXYy, SAKIIO JIIHIMHA IIBUIKICTH I1€1 TOUKHW B 11eid MomeHT V = 0,4
M/c.

2. MartepiajibHa TOYKa Macor0 M = 2 KT pyXaeThCs M €0 AesKoi cuiu F
BIJIMOBIAHO JIO PiBHAHHSA X = A + Bt + Ct* + Dt3, ne C=1wm/c®>. D=- 0,2 m/ce,
BuzHauutu 3HaueHHs 11i€i cuJid B MOMEHTH Yacy tp =2 cit, = 5 ¢. V skuit MOMEHT

yacy cujia JOPIBHIOE HYJEeB1?



3. Kyns macoro m; = 10 xr, sika pyXaeTbes 31 MIBUAKICTIO Vi = 4 M/c, 31IITOB-
XYETBCS 3 KyJIEI0 Macor M, = 4 Kr, IBUJIKICTH V; K0T AopiBHIOE 12 M/c. BBaxaro-
YY1 yJap LEHTPaJbHUM 1 aOCONIOTHO HENpPY>KHUM, BU3HAYUTU IIBUAKICTH V Kb
micisl yaapy B ABOX BHUMajkax: 1) maya KyJsl Ha3JIOTaHs€ BEUKY KYJIO, sKa pyxa-

€THCS B TIM K€ HAIPSIMKY; 2) KyJIl pyXarThCs HA3yCTPIy OJJHA OJTHIM.

Bapianum 8.

1. duck paaiycom R = 10 cm obepraeThcsi Tak, IO 3aJEKHICTH JIHIHHOT
IIBUJIKOCTI TOYOK, SIK1 JISKAaTh Ha 0001 IMCKa, Bl Yacy 3a/1a€ThCsl PIBHSIHHAM V =
At (4 = 0,3 m/c ). BusHauuTH MOMEHT Yacy, JJIs SKOr0 BEKTOP MOBHOI'O IPHUCKO-
PEHHSI @ YTBOPUTH 3 paJilycoM KoJjieca KyT ¢ = 45°.

2. O0uucnut podboTy A, SIKYy BUKOHYE Ha NUIAXY S = 12 M piBHOMIPHO 3pOC-
Talua cuia, AKI0 Ha moyatky nuiaxy cwia F; = 10 H, Hanpukinm nuosxy
F,=46 H.

3. [Ipyxuna xopctkictio K = 10 kH/M Oyna cTucHyTa Ha X; = 4 cM. SIKy 1o-

Tp1OHO BUKOHATH poOOTY A, 100 CTUCHEHHS MPYKUHU 301IBILIUTHU J0 X, = 8 cM?

Bapianum 9

1. Tino pyxaeThcsi MPAMOJIHIAHO. 3alEXKHICTh NUIIXY, SKUW MPOUIILIO TLIO,
BiJl Yacy 3aJIa€ThCS PIBHSAHHAM S = Bf + ct? + Dt (C=0,1 m/c?, D = 0,03 M/CS).
Busznauutu: 1) yepe3 kvl TPOMIKOK Yacy MICHA MOYaTKy pyXy MPUCKOPEHHS a
Tima Gyme mopiBHIOBATH 2 M/c’; 2) CepeiHe MPHCKOPEHHs <a> TiNa 3a Leil mpoMi-
YKOK Yacy.

2. uck paaiycom R = 10 cM obepraeThcs Tak, M0 3aJ€KHICTh KyTa MOBO-
pPOTY pajilyca IMCKa BiJ 4acy 3aJa€ThCsl PIBHSHHIM ¢ = At + Bt (4=2 pan/c, B =
4 pan/c®). BusHauuTH IS TOYOK Ha 0001 Koeca: 1) HOpMalIbHE IPHCKOPEHHS &y,
y MOMEHT 4acy t = 2 c¢; 2) TaHTeHIliaTbHE MPUCKOPEHHS d, JUIS 1IHOTO K MOMEHTY;
3) KyT ITOBOPOTY (1 3a SKOTO ITOBHE MPUCKOPEHHS YTBOPIOE 3 Pa/iilycoM KoJjeca KyT
o =45°.

3. Tino, majarouu 3 AESKOI BUCOTH, Y MOMEHT 31TKHEHHS 3 3eMJICI0 Ma€ M-

nynbe p = 100 kr-m/c 1 kinetnuny enepriro 7= 500 [[x. Buznauutu: 1) 3 sxoi Bu-



COTH TUIO Majiajno; 2) Macy Tija.

Bapianm 10

1. Pyx marepianbHOi Touku 3a1aHo piBHAHHAM: I(t) = A(i cos wt +j sin wt),
ne A = 0,5 m; w =5 pan/c. Hakpecnutu TpaexTopiro Touku. BU3HauYuTH MOy
HIBHJIKOCTI |V| 1 MOAYJIb HOPMAIIEHOTO TPUCKOPEHHS ay.

2. JIuck paziiycoM 00epTaeThCs HAaBKOJIO HEPYXOMOI OC1 Tak, 110 3aJIeKHICTh
KyTa TIOBOPOTY pajiyca [MCKa Bij 4acy 3a1aeThcs piBHSHEAM ¢ = A + Bt + Ct* +
Dt} (B =1 pan/c, C =1 pan/c, B =1 pan/c. BU3BHaAYUTH [JIsI TOUOK, SIKi BiJICTOATH
B1J1 0ci oOepTaHHs Ha 8§ ¢M, HAIIPUKIHII TPEThOi CEKYHIHU MCHs pyxy: 1) TaHTeHITi-
aJIbHE MIPUCKOPEHHS d; 2) HOpMaJIbHE TPUCKOPEHHS dp; 3) TTOBHE IPUCKOPCHHS d.

3. MaxoBuk 00epTaeTbcs 3a 3aKOHOM, KU BUPAXKAETHCS PIBHAHHIM
90 =A+ Bt + C, ne A=2 pax; B=232 pag/c; C = — 4 pax/c’. BU3SHAYHTH CEPEIHIO
noTYyX)HICTh <N>, sika pO3BUBAETHCS CHIIAMH, IO JIIFOTh HA MAaXOBUK MpPU HOTO

oOepTaHHi, 10 3yITUHKH, SKII0 Horo MomeHT iHepii J = 100 KI"M°.



